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    VBN 

             Referat fra Rotarymøte-40/uke 23 

                                       ”Presidentens møte”  
                                              
Tilstede: Innkommende President Pål, Marianne, Turid, Gunnar D, Rolf, Appie, Harald, Cato, Arne, 
Alf, Hans Olaf, Sverre, Vidar H, Vidar B; i alt 14 av 29. 
  
Tid:  Mandag 03.06.2019 kl 2000-2100 
Sted:  Tronbøl Grendehus 
 
Bursdager siden sist; Peder 80 i dag. 
 
I President Sigvardts fravær ble møtet ledet av Pål. 
Pål ønsket velkommen til møtet og startet med å informere om at dagen i dag er Skoklefallsdagen; 
mer om dagen og dens historie; https://snl.no/skoklefallsdagen. Deretter noen visdomsord samt at  
han takket de som deltok på dugnaden forrige mandag. 
 
Med utgangspunkt i rapport ”Nytt møtelokale” av 31.05. forfattet av prosjektgruppen (PG v/Hans 
Olaf og undertegnede) fremkom ulike innspill, pro/contra forslaget, fra noen av de tilstedeværende. 
Pål refererte mail fra Sigvardt i så henseende. Et medlem savnet ulemper i rapporten ved flytting til 
Slobrua. Til det ble det bemerket at PG ikke fant noen ulemper ved flytting, bortsett fra at sum km 
reisevei ble lengre (kortere for 6 medlemmer, av 29, der normalt færre enn halvparten er tilstede på 
møtene). Samkjøring bør være mulig. Det fremkom ytring om at saken om nytt møtested ikke sto på 
agendaen på dagens møte. Til det er å bemerke at møtereferat-37/uke 20 inneholdt info om saken 
inkl dato (03.06.) for beslutning. Det fremkom forslag om å utsette avgjørelsen pga knapp tidsfrist, 
behov for videre vurdering og ønske om synspunkter fra de 15 ikke-tilstedeværende medlemmene. 
Dette ble vedtatt og saken øverføres til nytt styre etter presidentskiftet i juni. PG informerer Slobrua 
v/Tina om status. Med dette anser PG seg ferdig med prosjektet.      
 
3-minutter v/Sverre som informerte om naturstien ved Damlitjernet og gruppen som for tiden 
jobber med denne. Plakater settes opp ila uka. Poster skal også settes opp. Bistand fra kommunen til 
opprusting av do´er. 
3-minutter v/Harald vedr presidentskiftet mandag 24.06. Gjennomføres som tidligere 
presidentskifter, med bl a grilling av gris. Start kl 1900 i programmet, kl 1800 ble nevnt i går, må 
avklares og informeres om før dagen. 
3-minutter v/Rolf om dagens diskusjon i media om bompenger. Flere synspunkter på dette, med de 
mest urettferdige eksempler og mulige konsekvenser ifm høstens kommunevalg for større 
steder/byer, f eks Bergen. 
3-minutter v/Arne om mulige inntektsbringende aktiviteter. Hva vi som klubb kan/bør engasjere oss 
i, f eks Brufesten på Skarnes i august. Gunnar D kontakter Lars Erik Karseth. Vi er invitert til å 
posisjonere oss på Skarnes-dagene.  
 
Noen innspill om den nye lekeplassen på det nye torget på Skarnes som skal åpnes ila sommeren. 
Meningsutveksling om parkeringsutfordringene i Skarnes sentrum.  
 
Lotteri; Hans Olaf ble den heldige vinner av vinflaska. 
 
Skarnes, 04.06.2019 
Vidar B 
Sekretær   

https://snl.no/skoklefallsdagen

